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  07سالالکترونیک  – برقکنکور ارشد 

𝑉𝑖بازای    -% = 3 𝑉 جریانI  . در مدار زیر چقدر است ؟ دیودها را ایده آل غرض کنید 

 

%) 3 mA 

9) % mA 

3) 0 mA 

 هیچ کدام  (%

مطلوب است تعیین نسبت -9
𝑉𝑜

𝑉𝑖
𝑇ود از جنس سیلیسیم و  و  ظرفیت خازنها باندازه کفی بزرگ باشند . دی acیک سیگنال کوچک  𝑉𝑖در مدار زیر در صورتیکه    = 377

°𝐾  . است 

 

%) 72799 

9) 729 

3) 720 

  هیچکدام  (%

𝑉𝑜( مشخص شده است . مشخصه  %توسط رابطه ) Zدر مدار زیر مشخصه دیود زنر  -3 − 𝑉𝑖  کدام است ؟ 

𝑖𝐷(𝑎𝑚𝑝) =

{
 
 

 
 
𝑉𝐷 − 7.%

97
             𝑉𝐷 > 7.% 𝑉  

7          − % 𝑉 < 𝑉𝐷 < 7,% 𝑉 
𝑉𝐷 + %

%7
                    𝑉𝐷 < −%𝑉

                  (%)      

 

% )          9 ) 

3   )               %   ) 

 

𝑉𝛾در مدار شکل مقابل دیددها دارای -% = 7.9 𝑉    ولتاژ آستانه( و از بقیه جهات ایده آل می باشد. ولتاژ خروجی(𝑉𝑜 اندگار کدام است؟در حالت م 

 

%) -% v 

 v 7و   v 9-موج مربعی با سطوح  (9

 صفر ولت  (3

 v 9.%-و   v 7.9موج مربعی با سطوح  (%

 

 

 



 

 
  07سالالکترونیک  – برقکنکور ارشد 

 در مدار زیر چنانچهجریان بار افزایش پیدا کند کدام یک از گزینه ها صحیح است؟ -9

 

 مدت زمان هدایت دیودها کاهش می یابد و جریان ماکزیمم دیودها افزایش می یابد .  (%

 یپل خروجی بیشتر می شود و توان کمتری در رگولاتور تلف می شود . ر (9

 افزایش می یابد .  (i)مدت زمان هدایت دیودها تغییر نمی کند ولی جریان ماکزیممم ورودی  (3

 مدت زمان هدایت دیودها افزایش می یابد و متوسط ولتاژ ورودی به رگولاتور کاهش می یابد .  (%

 

 به عنوان دیود زنر استفاده کنیم . مقاومت این دیود زنر چقدر است ؟ می خواهیم از مدار زیر  -%

ℎ𝑖𝑒 = %777 Ω   ℎ𝑟𝑒 = 7 

ℎ𝑓𝑒 = 𝛽 = 977      ℎ𝑜𝑒 = 7 

𝑉𝐵𝐸 = 7.0 𝑉 

 

%) 3.9 Ω 

9) 97 Ω 

3) 09 Ω 

 هیچکدام (%

 

𝛽و دارای  Siدر شکل مقابل ترانزیستور از نوع  -0 =  نزیستور اشباع می شود ؟ترا Rمی باشد به ازاء چه مقداری از  %77

 

%) %%% 𝐾Ω 

9) 80 𝐾Ω 

 در این مدار ترانزیستور هرگز اشباع نمی شود  (3

 صفر اهم (%

 

و مقاومت حرارتی  بین پیوند و پوشش فلزی  ℃7%و درجه حرارت محیط  ℃87%مصرف داشته باشد. اگر ماکزیمم حرارت قابل تحمل پیوندها  W 7%قرار است ترانزیستوری در مدار  -8

℃ 9ر ترانزیستو 𝑊⁄  باشد، چه گرما خوری(Heatsink) برای چنین عنصری مناسب می باشد تا مانع افزایش بیش از حد حرارت اتصال گردد؟ 

%) 𝜃𝑠𝑎 = %9 ℃ 𝑊⁄ 

9) 𝜃𝑠𝑎 = %% ℃ 𝑊⁄ 

3) 𝜃𝑠𝑎 = 97 ℃ 𝑊⁄ 

 هیچکدام  (%

 

بر حسب  𝑅𝑏برابر است با : ) 𝛽و  𝑅𝑏دریج کاهش می دهیم تا ولتمتر عدد صفر را نشان دهد در آن صورت رابطه بین را بت 𝑅𝑏در مدار زیر که ولتمتر ایده آل فرض می شود مقاومت  -%

𝐾Ω  با𝛽  رابطه دارد و𝑉𝐷  و𝑅𝐷   .) به گونه ایست که همیشه دیود به صورت مستقیم بایاس شده است 

 



 

 
  07سالالکترونیک  – برقکنکور ارشد 

%) 𝑅𝑏 = 𝛽 %⁄ 

9) 𝑅𝑏 = 𝛽 9⁄ 

3) 𝑅𝑏 = 𝛽 

 هیچکدام (%

 

𝑉𝐵𝐸، مدار شکل مقابل در قسمت خطی خود کار می کند . 𝑉𝑖بازای چه مقداری از ولتاژ ورودی  -%7 = 7.0 𝑉  . و ثابت فرض شود𝛽 = %97  𝑉𝐶𝐸𝑠𝑎𝑡 = 7.9 𝑉 

 

%) 7 < 𝑉𝑖 < 9.% 𝑚𝑉 

9) 7.0 V < 𝑉𝑖 < %.79% 𝑉 

3) 7.0 V < 𝑉𝑖 < 7.09% 𝑉 

 هیچکدام  (%

 

𝐼𝐷𝑆𝑆رها مشابه و دیودها نیز مشابه باشند و اگر ترانزیستو -%% = % 𝑚𝐴  و𝛽% = 𝛽9 = 𝐼𝐷𝑚𝑖𝑛و مینیمم جریان لازم برای بایاس دیودها  97 = 7.8 𝑚𝐴  باشد در آن صورت حداکثر

 جریان خروجی برابر است با :

 

%) %% mA 

9) %% mA 

3) 87 mA 

%) %% mA 

 

 در تقویت کننده شکل زیر راندمان تبدیل قدرت چقدر است ؟  -%9

𝛽7 = %77    , 𝑉𝐵𝐸 = 7.0 𝑉  

 

%) %7 % 

9) 8 % 

3) 99 % 

%) 97 % 

 

𝐷9 در مدار زیر هنگامی که کلید باز است برای دامنه مشخص خروجی مقدار اعوجاج هارمونیک دوم  -%3 = را بسته ورودی را بوجود می آید . کلید  .P.Aاست که عمدتا توسط  9%7

𝐷9افزایش می دهیم تا دامنه قبلی در خروجی بدست آید . برای اینکه  =  به کدام یک از گزینه های زیر نزدیکتر است؟ 𝑅𝑓شود  99

𝑟𝜋برای ترانزیستور:  = 𝐾Ω      , 𝑟𝑏 = 7 = 𝑟𝑥  ,    𝛽𝑜 = %77 



 

 
  07سالالکترونیک  – برقکنکور ارشد 

 

%) %7 = 𝐾Ω 

9) 37 = 𝐾Ω 

3) 9% = 𝐾Ω 

%) %7 = 𝐾Ω 

 

 روبرو مقدار تقریبی بهره ولتاژ را بدست آورید . در مدار شکل  -%%

𝑄% تا 𝑄% = {

|𝑉𝐵𝐸| = 7.% 𝑉

ℎ𝑖𝑒 = 9 𝐾Ω

ℎ𝑓𝑒 = %77
 

 

%) 9%%7 

9) % 

3) %29 

%) %% 

 

بهره ولتاژ مدار ) -%9
𝑉𝑜

𝑉𝑖
 (𝑔𝑚( را محاسبه نمایید . )هدایت انتقالی فت :   

 

%) −ℎ𝑓𝑒𝑔𝑚𝑅𝐿 

9) 
−ℎ𝑓𝑒

%+ℎ𝑓𝑒
𝑔𝑚𝑅𝐿 

3) −
ℎ𝑓𝑒𝑔𝑚

%+𝑔𝑚
𝑅𝐿 

%) −(%+ ℎ𝑓𝑒)𝑔𝑚𝑅𝐿 

  

𝑉𝐵𝐸می باشد .  mA %و  mA 7%در مدار شکل مقابل ماکزیمم و مینیمم جریان قابل تحمل زنرها  -%% = 7.0 𝑉  , 𝛽% = %77 , 𝛽9 = 97  , %9𝑉 ≤ 𝑉𝑖 ≤ 97𝑉  است . رنج𝑅𝐿  که می

 توانیم استفاده کنیم چقدر است ؟ 



 

 
  07سالالکترونیک  – برقکنکور ارشد 

 

%) 03 𝛺 ≤ 𝑅𝐿 ≤ 89 𝐾𝛺 

9) 03 𝛺 ≤ 𝑅𝐿 ≤ ∞ 

3) %9 𝛺 ≤ 𝑅𝐿 ≤ ∞ 

%) %9 𝛺 ≤ 𝑅𝐿 ≤ 89 𝐾𝛺 

 

|𝑉𝑇|برابر  (Depletion)تخلیه ای  NMOSولتاژ آستانه یک ترانزیستور  -%0 = 9 𝑉   است هرگاه ولتاز اعمال شده به گیت𝑉𝑔𝑠 = % 𝑉 ازای چه مقادیری از ولتاژ باشد ، ب𝑉𝑑𝑠   می

𝐼𝑑توان از معادله  = 𝐾 [(𝑉𝑔𝑠 − 𝑉𝑇)𝑉𝑑𝑠  −
𝑉𝑑𝑠

9 

9
 استفاده کرد ؟ [

%) 𝑉𝑑𝑠 < % 𝑉 

9) 𝑉𝑑𝑠 > % 𝑉 

3) 𝑉𝑑𝑠 > 8 𝑉 

 هیچکدام  (%

 

𝐴𝑣در شکل مقابل تقویت کننده عملیاتی ایده آل می باشد مقدار  -%8 =
𝑉𝑜

𝑉𝑖
 کدام یک از چهار جواب زیر است ؟  

 

%) -%9 

9) -97 

3) -37 

 هیچکدام (%

 

 کدام یک از جملات زیر در مورد یک ترانزیستور دو قطبی صادق است :  -%%

 افزایش می یابد. 𝐼𝑐  ،ℎ𝑜𝑒با افزایش جریان  (%

 است . 𝑉𝐶𝐸𝑂کوچکتر از ولتاز شکست کلکتور امیتر  𝑉𝐶𝐵𝑂ولتاژ شکست کلکتور بیس  (9

 افزایش می یابد. 𝐼𝑐  ،ℎ𝑖𝑒با افزایش جریان  (3

 افزایش می یابد. ℎ𝑜𝑒 و 𝐼𝑐 ،ℎ𝑖𝑒با افزایش جریان  (%

 

 ها ایده آل هستند .  OP-AmPدر حالت ماندگار در مدار شکل زیر کدام است ؟  𝑉𝑂ولتاز  -97

 

 صفر ولت  (%

9) %7 𝑉 

3) |9 sin 9𝜋 × %7
3𝑡| 

%) %7+ %7 sin(9𝜋 × %7
3𝑡) 

 


